

второе, и, на этот раз, смертельное ранение. Скончался капитан Алексан Фёдор Гасанович посмертно был награждён орденом Красного Знамени.

Похоронен на кладбище г. Самарканд. Его имя увековечено на Аллее Героев и занесено во Всесоюзную Книгу Памяти погибших в войну. В г. Челябинск проживают его жена и сын. В их сердцах, как и в наших, живёт память о Фёдоре Александре, любимом муже и отце, смелом и мужественном воине-интернационалисте, отдавшем свою жизнь во имя покоя и жизни других.



Похоронен на кладбище с. Горелое Октябрьского района. Отец Вовкогона А.В., Василий Ефремович, проживает в селе Октябрьское Челябинской области.

Закончив школу и имея специальность газоэлектросварщика, Александр честно и добросовестно работал в совхозе «Кочердыкский». О его трудолюбии до сих пор вспоминают рабочие совхоза. А когда при-

* * *

...Давай за тех, кто не вернулся,
Кто стал частицей тишины,
Кто лёг в горах и не проснулся
От необъявленной войны.
Давай, не чокаясь, ребята,
Давайте молча и до дня
За офицера и солдата,
Кого взяла к себе война.
Давайте вспомним поимённо
Тех, с кем навеки сроднены,
Кто был частицей батальона,
А стал частицей тишины.

Оставить не имеем права,
А только молча и до дна, –
Поскольку общая держава,
Поскольку общая война.

B. Верстаков

ВОВКОГОН АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ

5.09.63-2.06.82

сержант

Родился в д. Окунево Октябрьского района Челябинской области. Русский. Образование среднее. Член ВЛКСМ. Холост.

Родители: Вовкогон Василий Ефремович и Надежда Карповна.

В Афганистане – командир отделения в в/ч пп 51884.

В 1980 году закончил среднюю школу. До призыва в армию работал газоэлектросварщиком в совхозе «Кочердыкский». 23 октября 1981 года Октябрьским РВК был призван в ряды Вооружённых Сил СССР.

Прошёл обучение в учебной части в/ч 73866 в Свердловской области.

С апреля 1982 года – Афганистан.

2 июня 1982 года погиб в бою.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 22.09.82 г. награждён орденом Красной Звезды № 3648560 (посмертно).

шла пора служить в армии, то родители ни на минуту не сомневались в том, что их сын с честью выполнит и эту почётную обязанность. Александр успешно прошёл обучение в учебной части в Свердловской области и